
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении председателя координационного совета общественной организации охотников и рыболовов, обвиняемого в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении председателя координационного совета общественной организации охотников и рыболовов. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, в нарушение действующего законодательства, фигурант полностью не выплатил заработную плату работнику за период с февраля 2019 года по январь 2023 года в размере свыше 1,1 млн рублей, несмотря на наличие денежных средств.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1828887>